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САНТА МАРИНА

Цена: По заявка
ID: 55
Раздел: Продажба
Тип на имота: Жилищни комплекси
Местоположение: Созопол

Площ: 30-152 м²
Брой етажи: 4
До море: 0.3 km
Вид: От строителя
Готовност: Акт 16

Характеристика:

✔ Голяма Територия ✔ Детска площадка ✔ Затворен комплекс
✔ Парко места ✔ Плувен басейн ✔ Ресторант
✔ Рецепция ✔ СПА център ✔ Фитнес зала

Описание:

Уникалният курортен комплекс Santa Marina е разположен на първата линия на плажа в близост до
древния град Созопол. Комплексът е разположен на наклонен парцел, повтарящ бреговата линия. В
близост се намира отличният плаж "Царски".
Комплексът е изграден на 3 етапа.
Разположението на комплекса е уникално по своему - на 50 метра от него се простира прекрасен плаж,
само на два километра е перлата на България - древният град Созопол, а около комплекса растат
боровите гори на Странджа планина. Най-близкото международно летище е в Бургас, само на 35 км, а
София, столицата на България, е само на 424 км.
Santa  Marina  се  отличава  от  останалите  оферти  с  богатата  си  инфраструктура,  качеството  на
строителството, традиционната българска архитектура, красивата морска гледка от апартаментите и,
разбира се, с местоположението си. 70 % от общата площ на комплекса е отделена за зелени площи,
паркови алеи, паркинги и места за отдих и развлечения.
Строителството се състои от 80 блока с различни видове апартаменти на 3 и 4 етажа.
 
Центърът за услуги и развлечения №1 включва:
3 басейна Слънчеви тераси и шезлонги Рецепция Швейцария 3 ресторанта /100 -150 места/ Детски
развлекателен център за деца на няколко езика Бар на басейна / Бар на басейна / Лоби бар ПианоБар
Бар Кетъринг Масажен салон Магазин за хранителни стоки Магазин за алкохол и тютюневи изделия
Медицински център Туристическа агенция и коли под наем Велосипеди под наем Трансфери от и до
летищата във Варна и Бургас Други туристически оферти Пране и химическо чистене Пощенски услуги
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Център за услуги и развлечения № 2 включва:
2 басейна Слънчеви тераси и шезлонги Пицария Фройнт бар Фитнес център Център за красота и
фризьорски салон Аква и СПА център със сауна, парна баня и СПА капсула Масажна зала Стая за релакс
Козметични процедури - ароматерапия, винотерапия, специализирани масажи, аромапилинг, терапия за
лице и тяло след слънчеви бани Магазини
 
Възможни са безлихвени вноски до 2 години!!!
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Снимки:
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